

台湾政要肺腑之言：法轮功代表中国人的良心

【明慧网】中共活摘法轮功学员器官引发全球公愤。继美国国会 2023 年通过 H. R. 1154 号（停止活摘器官）法案之后，今年 6 月 25 日美国众议院再度通过《法轮功保护法案》，要求中共立即停止活摘器官罪行，并对参与活摘的相关人员实施制裁。该法案通过后，在台湾社会引起广大回响。以下是几位政要学者声援法轮功反迫害。



法轮功代表中国人的良心



台湾关怀中国人权联盟创会理事长、资深媒体人杨宪宏表示：“谈到中国问题，我认为必须理性识别‘善良中国’和‘邪恶中共’。‘善良中国’是指中国境内仍保有美德、重视传统价值的中国人，其中又以法轮功群体为代表。法轮功遭受中共的多年迫害，即是鲜活见证。”

杨宪宏指出，1999 年 7

月，中共江某出于妒嫉，启动国家机器全面迫害法轮功，灭绝善良的修炼人，此举宣告中共毫无善良治国理念。而“邪恶中共”，不仅指中共政权，还包括海内外附和中共、助纣为虐的帮凶，他们只顾眼前利益、心无良知正义。

基于对人性的谬注曲解，中共仇视传统价值，视法轮功为敌人，法轮功学员成了中共活摘器官的第一目标。杨宪宏表示，“中共镇压法轮功，共产党就等着灭亡，殊不知法轮功修炼真、善、忍，代表中国人的良心，代表着善良，这才是未来中国的希望。”

他强调，“中共江泽民下令活摘法轮功学员器官在巨大商机的驱动下，当今中国

已成长为庞然怪兽，为了遂行其邪恶目的，满足器官移植市场的需索，法轮功学员、汉族青年、新疆集中营成了器官供体来源，面临被活摘的厄运。”

对于美国众议院推出的《法轮功保护法案》，杨宪宏表示，“这是防堵邪恶中共为祸世界的一种觉醒！美国国会议员认识到，这种邪恶不只存在中国，而是会扩散，美国必须制止。”

杨宪宏进一步阐述，“从 40 年的绥靖恶梦惊醒，美国吹响了反共号角，挺身护卫善良。站在美国外交最高战略，尊重国际宗教自由、保护法轮功，也合乎美国国策！期望在美国法律效力范围内，让善良的种子遍撒（转下页）

中国大地。”

展望未来，他预期：“善良终将战胜邪恶，法轮功能够成为中国的中坚力量，为世界带来和平与繁荣，因为现代中国亟需信仰，而法轮功信仰乃承袭自中国古典文明；事实也已证明，法轮功是可以带领庶民向善的信仰团体。”

发起联署 推动台湾立法保护法轮功



响应美国《法轮功保护法案》，立法委员许智杰也在台湾国会发起联署，推动《台湾法轮功保护法案》。他表示，“此前我认识不少法轮功学员，他们都是奉行真、善、忍准则、有道德理念的修炼群体。当初，中共出于嫉恨心理，镇压法轮功以巩固其残暴邪恶的领导地位。”

许智杰表示：“我听过不少法轮功学员被迫害、被活摘的案例，据说有些器官移植手术，是为提供中共权贵的长青保健服务，杀人越货（活摘盗卖器官）以增益年寿、牟取暴利，令人感到不齿！这个邪恶政权，我们应该给予最严厉的谴责。”

许智杰还说：“中共迫



害法轮功群体，是相当不明智，因为‘假恶斗’跟‘真善忍’对抗，‘真善忍’终将赢得胜利。我支持法轮功，支持法轮功反迫害，包括反对中共迫害法轮功，反对活摘器官，反对中共强加于人民的一切邪恶暴行。”

他强调，“法轮功学员长期遭受中共迫害，自由世界应该给予保护，杜绝活摘罪行再度发生。现今美国众议院已通过《法轮功保护法案》，希望世界各国都能响应，包括台湾也能尽快完成立法保护法轮功。在此，我要竭诚声明，愿效个人绵薄之力承担使命，一起推动台湾保护法轮功的立法行动。”

保护法轮功 人人受到保护



美国众议院通过《法轮

功保护法案》到底有何意义？台湾营救受迫害法轮功学员协会理事长许凯雄指出，此举揭露了中共的老底，让人们真正了解邪恶的来源。他解释道，中共在迫害法轮功学员的时候，必会强迫他们做两件事：一、签名放弃修炼；二、发言诋毁法轮功。如果你照着做就放你走。

“他们的主要目的，是在摧毁人的信仰，摧毁人的基本价值理念。这是自由世界多数人所无法了解的。”许凯雄说，“法轮功群体推崇真善忍价值观，跟中共的假恶斗本质完全相反；如果中国人都信仰了真善忍，哪还有中共立足的余地！”

许凯雄直言：“中共亟欲摧毁传统价值，不仅影响个人，还波及到整个自由社会。因此，我们唯有洞彻它的邪恶本质，才能良知觉醒，不被威胁利诱，进而做出正确的判断与回应。”最后他强调，其实在保护法轮功的过程中，人人也受到了保护。◇

澳洲工程师：经历“粉笔和奶酪”两种人生

今年51岁的澳洲墨尔本居民迈克尔·穆尔纳，在科技巨头澳洲分公司担任系统工程师。1999年1月有幸走入法轮大法修炼后，他从此脱胎换骨。

家暴中长大的问题孩子

穆尔纳是一名在单亲家庭和家暴中长大的问题孩子，他的母亲有心理疾病，从小穆尔纳常常遭到母亲的打骂，感受不到家庭的温暖。他说：“由于缺乏父爱，我的心智发育不成熟，对社会规范或什么行为可被社会接受都不十分清楚，因此，尽管我有朋友，但家庭状况却是极端不稳定。”

修炼后，他的个性和命运完全改变了。穆尔纳引用了一句英文谚语：“be like chalk and cheese”，他说，“这句话的意思是说，就像粉笔和奶酪一样，修炼前后的我，是迥然不同的两种人生。”

“如果我没有找到大法并开始修炼，我的命运可能会和来自破碎家庭的那些孩子们一样——他们中的大多数最终会面临毒品问题，或成为施虐者，因为这种情况很普遍。我认为法轮大法帮助我打破了这个恶性循环，毫无疑问，如果没有大法，我的婚姻也不会持续这么久。”



■ 在科技巨头澳洲分公司担任系统工程师迈克尔·穆尔纳

为他人着想 学会承担责任

身为两个女儿的父亲，穆尔纳说：“因为从小到大，对于一个父亲应该承担的责任，我完全没有概念，但大法给予我智慧，并教会我遇事要先为他人着想，这使我和妻子成为负责任的父母。如果不修炼大法，这一切是不可能做到的。”

穆尔纳分享道：“我的两个女儿教会了我很多，我意识到自己有很多需要提升的地方，尤其是当孩子们小的时候和成长过程中，我不得不舍弃自己，不断地谦卑自省，以便能够平衡好工作、修炼和日常生活，照顾好她们。”

“看看她们的朋友们，

可悲的是，大多数孩子的父母已经离婚。究其原因，主要是父母双方缺乏对彼此的善和包容，只考虑自己，因此，家庭的凝聚力就不够强大。而我和妻子一直以来都是以孩子为重，无论何时，心底无私并考虑到整个家庭，不会意气用事，这样做都会让事情自然而然地就位，困难发生时，总会有解决方案。作为大法修炼人，我每天都有新的领悟，从每天的日常生活中总能意识到自己还可以做得更好，这显然是一个持续自我提升的修炼过程。”

他总结说，对于从小没有父亲的人，应该承担什么样的家庭责任，他完全没有概念，因此，面对这样的挑战和压力，他相信，如果没有师父的教诲和指引，他自己和自己的家庭，都难逃覆辙。

修炼26年来，穆尔纳最深的体会是，如何在道德日益下滑的社会中，实践真、善、忍的法理。

他最后道出感恩心声：“我想表达我对师父的感激，感谢他给我这个机会走入大法修炼。我一直在想，没有法来指引我，我会是什么样子，很可能已经不在这个世界上了。能够成为师父的弟子，我将永远感激不尽！”◇

山东 76 岁殷培芹被枉判 5 年入狱遭毒打

【明慧网】山东新泰市 76 岁的农村老太、法轮功学员殷培芹，被非法判刑 5 年后，关入山东女子监狱。在狱中，老人拒绝所谓的“转化”（强迫放弃对真善忍的信仰）遭毒打。

殷培芹被非法判刑 5 年，她自己不知道，国保警察告诉她，给你找个“养老”的地方。

在山东女子监狱，段培芹长期遭受狱警及其操控的犯人们迫害。她听不太清，因拒绝转化，在小屋内被打骂，不让上厕所。她不识字，不能写所谓的“思想汇报”，狱警就安排所谓的联号（犯人）给写好了，强迫她自己照着描。

2023 年 4 月 21 日上午，殷培芹说了一句“迫害大法弟子”，6 个受狱警指使的犯人，将她拽到厕所墙角门框内（摄像头照不到）拳打脚踢，犯人刘园园用膝盖来回猛顶她的大腿内侧，致使她大腿内紫得发黑不能走路。陈燕等人将老太太的手往墙上猛甩，把她的手都撞烂了，当时就肿得老高。狱警让人用轮椅推着老人到医院上药，上了 3 天药。第 1 天老人不能走，是坐着轮椅去的。最后狱警反让殷培芹做检讨。



■ 中共酷刑示意图：殴打、撞头

脑血栓偏瘫患者 修炼法轮功无病一身轻

殷培芹（曾用名：殷培坤），1949 年 3 月生，家住山东省新泰市青云办事处龙山村，在她儿子两岁时，她得了脑血栓偏瘫，丈夫全单位系统给她集资治病，此后病情好转，但是身体仍然发麻，生活不能自理，无法照顾孩子。

1999 年 2 月修炼法轮功后，她按照师父教导的真、善、忍原则做人，遇到问题向内找自己，不再发脾气了，不给别人添麻烦，与人为善，很快就无病一身轻，所有病状都消失了，田地和家里的活儿几乎全是她干。

坚持信仰 遭酷刑迫害

中共 1999 年 7 月开始迫害法轮功后，殷培芹因坚持

真善忍信仰，屡遭中共迫害。曾于 2005 年 3 月被非法劳教两年，关押在山东第一女子劳教所。期间，她多次被殴打，被关小黑屋长达半年，在小黑屋里遭受长时间罚站或者坐小板凳、熬夜等酷刑迫害。有一段时间，他们不准她大小便，长期不让洗澡。每天只给她两次饭，每次一个小窝头，一根小咸菜，她时常饿得头

晕眼花，回家时瘦得皮包骨头。2007 年 9 月，殷培芹再次被非法劳教 2 年。

这次，殷培芹被非法判刑 5 年，她自己不知道，她说她的钱都被国保大队拿去了，国保大队人员告诉她，给你找个“养老”的地方，结果，殷培芹老人被劫持到山东女子监狱非法关押迫害。

在这些年的迫害中，殷培芹的家人也遭受了巨大的伤害。在她被国保警察反复地非法抄家、抓捕、拘留、劳教中，殷培芹丈夫和儿子吓得精神失常。因为她丈夫什么事都不会做，生活不能自理，在家依靠仅有的 180 元内退工资和 300 元低保买点吃的。

殷培芹第一次被非法劳教回家时，家里长满了草和小树，土地荒芜。她丈夫抽泣着说：“我没想到你还能回来。”◇

九月份获悉 大陆法轮功学员遭遇

18 人被迫害离世 57 人被非法判刑 552 人被绑架骚扰

【明慧网】据明慧网报道统计，2024年9月份获知18名中国大陆法轮功学员遭迫害离世或含冤离世；至少有57名中国大陆法轮功学员遭中共非法判刑，平均年龄63岁（不包括年龄未知者），非法刑期最高达13年；至少有552名法轮功学员被绑架、骚扰，其中绑架253人，骚扰299人，60岁以上被绑架骚扰的老年法轮功学员至少有109人次，还有3位法轮功学员被劫持到洗脑班迫害。

长春 75 岁的法轮功学员田玉春被迫害致死

吉林省长春市75岁的法轮功学员田玉春，2024年4月18日被长春市二道区金钱堡派出所非法抄家、绑架，关押在长春市第一看守所，他被构陷至长春市朝阳区检察院，于7月24日被迫害致死。之后，长春市朝阳法院法官还说要给田玉春判刑3年。

被绑架关押前，田玉春老人体检出高血压、玻璃体脱落等，他眼睛几乎是盲的，生

活不能自理，但金钱堡派出所的庄警官还扬言：“只要看守所敢收，就是没事！你们上网曝光也没用”。

直到6月20日，看守所人员通知他家属说，老人检查出来有肠梗阻，但是不允许会见，也不能出去医院治疗；8天后又说，检查出来胆总管癌，让家属办手续赶快接回去。直到7月3日才走完流程，田玉春被释放，他身体虚弱得已经无法独立走路。被释放的21天后，含冤去世。◇

吉林舒兰市公安局局长崔玉生跳楼身亡

【明慧网】据吉林消息，2024年9月9日，吉林省舒兰市公安局局长崔玉生跳楼自杀。崔玉生的自杀引起人们的深思：是谁使他走上不归路？

崔玉生，男，70后，中共党员，生前任舒兰市副市长和公安局局长。9月9日上午10点左右在吉林市家中26楼跳楼自杀。微信群里说是抑郁，民间流传说与巡视组进驻舒兰调查有关，一时众说纷纭。然而无论表面原因如何，其实更深层的原因昭然若揭：

因迫害修炼真善忍的法轮功学员遭恶报。

仅举一例，2024年6月5日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架善良的法轮功学员50多人，令人震惊，这其中很多人是70多岁的老太太。

时任舒兰市公安局局长的崔玉生，为了达到邀功请赏的目的，要将这宗针对善良人的迫害做成所谓大案、要案来办，提前预谋了几个月，动用上百警察参与，至少从3

月份就开始对这些手无寸铁、修心向善的修炼人进行跟踪、蹲坑、监控、监听、窃听、偷拍、录像。

身为舒兰市主管公、检、法、司副市长的崔玉生，无数的贪官他不抓，无数为非作歹的案子他不办，却对信仰真、善、忍的善良人下了狠手，踩着修炼人的痛苦向上爬。他拿着舒兰百姓的纳税钱迫害舒兰百姓，能不遭天惩吗？因为打击善的一定是邪恶的，善恶到头终有报啊！◇

退
黨

截至2024年10月10日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.37亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

街谈巷议： 沙漠里的洪水

【明慧网】20多年前，当法轮功学员告诉中国民众会有大灾难发生以及躲灾的办法时，很多人根本不相信，还认为这印证了中共诬蔑法轮功的谎言宣传。我理解人们为什么不相信——这就好比给去沙漠的人发救生圈，有几个会相信沙漠能发洪水？而今，沙漠真的发洪水了。

据大陆媒体报道，2024年8月24日，甘肃省金昌市突降暴雨，引发城市内涝，街道被淹，许多车辆被冲走，多人死亡。当天下午，甘肃金昌市遭到暴雨袭击。网上传出多个视频显示，金昌市的街道被



水淹没，有的地方水深高达1米。不少停放在路边的电动车被洪水冲走，有行人在激流中前行，也险些被冲走。

有当地网友称：“这极端天气极端得都莫名其妙，我们金昌这样戈壁滩上建出来的城市都能内涝”、“草都不长的荒凉地方被水淹，实属罕见哦。”

看到报道，我没有感到意外，因为现在所发生的事，

都是人们做梦都想不到、也不愿去想的。如果把所有的灾难都看作是沙漠里的“洪水”，那么它们正在全球发生着。

法轮功学员不畏艰险讲真相，就是为了让更多人能在天灾人祸中保平安。法轮功学员告诉人们把“法轮大法好，真善忍好”牢记在心、退出中共的邪恶组织，因为只有这样做，人才能在天灾中共的灾难中保平安、不给中共做陪葬。

派出所所长被法轮功学员善心感动

【明慧网】在中共统治下的“公安”是一个危险职业，因为要执行中共下达的违背法律和良知的任务，例如迫害法轮功学员。然而，当局者迷，很多公安人员面临险境却不自知。

海外法轮功学员给一位派出所所长打电话。开始，他骂着脏话，还说：“你们炼法轮功的一天到晚给我打电话。你在哪里？我把你抓起来！”

学员笑着说：“所长，你消消气，我给你讲个故事，你听不听？”

他不吭声，于是学员回

忆了自己的一段亲身经历：

当时她还在国内，发真相资料被举报，警察抄家时搜到了法轮功资料，当地所长亲自调查这些资料的来源。学员在讲述自己发资料的原因时，所长边听边写着什么，并让学员签字。学员发现所长编了一个故事：他说资料是学员的亲戚骑自行车出去玩时，别人放到车篓里，亲戚自己在不注意的情况下带回家了。学员看完这个故事，告诉所长：“对不起，我不能签。这个亲戚没有给我带资料，我不能陷害他。”所长说：“我这么做是为了救

你，也可以救印资料的人。”说完，便把内容汇报上去了，学员也很快获释。3个月后，学员路过派出所，顺道看望所长时，了解到所长已经晋升为了交通局局长。

学员将这段经历分享之后，问听电话的所长：“你说，他是不是做了善事，得了善报？所长，你觉得这位所长的智慧，怎么样？”

所长半天没有应声。学员接着给他讲中共卸磨杀驴的历史。后来，他的态度变了，并说：“我感谢你，我知道你是为了我好。◇